
Majdan Królewski, 14.10.2022r 

ZP.BIF.271.16.2022  

Wszyscy Wykonawcy 

Wyjaśnienia treści Specyfikacji Warunków Zamówienia 

 

Dotyczy postpowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym bez 

negocjacji na zadaniu pn.: „Kompleksowa dostawa energii elektrycznej w zakresie sprzedaży 

oraz świadczenia usług dystrybucji do obiektów stanowiących własność Gminy Majdan 

Królewski” 

Ogłoszenie w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2022/BZP 00382713/01 z dnia 

07.10.2022r. 

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2022/BZP 

00392978/01 z dnia 14.10.2022r 

Ogłoszenie o zamówieniu – Dostawy 

 

Zamawiający informuje, iż w toku w/w postępowania zostały zadane pytania do treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym działając zgodnie z art. 284 

ust. 6  Ustawy z dnia11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2022 

poz. 1710 z późn. zm.) 

Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z wyjaśnieniami. 

 

Pytanie 1  

 

SWZ Rozdział XVI Sposób obliczenia ceny pkt 8  
Wykonawca prosi o podanie stawki podatku Vat, jaki należy zastosować przy obliczeniu 

wartości brutto oferty.  

 

Odpowiedź 

Zamawiający informuje, że do obliczenia ceny oferty należy przyjąć stawkę podatku VAT 

obowiązującą w dacie złożenia oferty. 

Pytanie 2  

 

SWZ Rozdział XIII pkt 1  
W związku z trwającym obecnie procesem legislacyjnym w zakresie ustanowienia 

maksymalnej ceny sprzedaży energii elektrycznej dla podmiotów wrażliwych, zwracamy się z 

prośbą, o przesunięcie terminu składania ofert o co najmniej 14 dni.  

 

Odpowiedź 

 

Zamawiający wyraża zgodę 

 



 

 

Pytanie 3  

 

Załącznik nr 4 do SIWZ Istotne warunki umowy, które muszą być wprowadzone do 

umów z wybranym Wykonawcą pkt 5  
Wykonawca zwraca sią z prośbą o udzielenie informacji, czy podane przez Zamawiającego 

parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne z 

aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość 

świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD? Jednocześnie wskazujemy, 

że zmiana parametrów dystrybucyjnych może wiązać się z koniecznością poniesienia 

dodatkowych opłat, zgodnie z zatwierdzoną przez Prezesa URE Taryfą dla usług dystrybucji 

energii elektrycznej właściwego OSD. W związku z powyższym Wykonawca zwraca się z 

prośbą o wprowadzenie zapisu następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów 

dystrybucyjnych wiązać się będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z 

taryfą OSD, Zamawiający zobowiązany będzie do ich uiszczenia.” 

 

Odpowiedź 

TAK parametry dystrybucyjne – w szczególności moc umowna i grupa taryfowa, są zgodne 

z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość 

świadczenia usług dystrybucji, wydanymi przez właściwego OSD. 

Zapis następującej treści: „W przypadku, gdy zmiana parametrów dystrybucyjnych wiązać się 

będzie z koniecznością ponoszenia dodatkowych opłat, zgodnie z taryfą OSD, Zamawiający 

zobowiązany będzie do ich uiszczenia.” jest uwzględniony w Załączniku nr 4 do SWZ Istotne 

warunki umowy pkt. 17 pkkt i. 

 

Pytanie 4  

Załącznik nr 4 do SIWZ Istotne warunki umowy, które muszą być wprowadzone do 

umów z wybranym Wykonawcą pkt 6  
Wykonawca prosi o zmianę zapisu do treści: "Ceny i stawki opłat, określone przez Wykonawcę, 

ulegną zmianie w przypadku zmiany Taryfy Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx, 

zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki opłat ulegną automatycznej zmianie, od dnia 

ich wejścia w życie, bez konieczności sporządzania aneksu do umowy.""  

Ponadto Wykonawca informuje, że w ramach umów kompleksowych, zawieranych z 

odbiorcami w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaż energii 

elektrycznej, w przypadku wybrania takiej oferty przez odbiorcę, po uprzednim 

poinformowaniu odbiorcy o wysokości cen energii elektrycznej określonych w obowiązującej 

taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa URE, która dostępna jest m.in. na stronie 

internetowej Wykonawcy. Mając na uwadze powyższe Wykonawca wskazuje, że wysokość 

cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx określa ww. taryfa. 

  

Odpowiedź 

Zamawiający informuje iż w/w zapis jest uwzględniony w Załączniku nr 4 do SWZ Istotne 

warunki umowy pkt.  6 

 



Pytanie 5.  

Załącznik nr 4 do SIWZ Istotne warunki umowy, które muszą być wprowadzone do 

umów z wybranym Wykonawcą pkt 12  

 

Wykonawca informuje, że w przypadku wystąpienia awarii w systemie, siły wyższej, 

działalności osób trzecich oraz z powodu wyłączeń dokonywanych przez OSD możliwe są 

przerwy w sprzedaży energii, za które Wykonawca nie ponosi odpowiedzialności. Ponadto, za 

dotrzymanie standardów jakościowych energii elektrycznej odpowiada OSD, a przedmiotowy 

zapis powinien znaleźć się w umowie o świadczenie usług dystrybucji, zawartej pomiędzy 

Zamawiającym a OSD. Sprzedawca nie może ponosić odpowiedzialności za ewentualne 

niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy przez OSD. Z uwagi na powyższe 

Wykonawca zwraca się z prośbą o usunięcie wskazanych zapisów.  

Odpowiedź 

Zamawiający nie wyraża zgody na usunięcie w/w zapisów z uwagi na fakt, iż przedmiot 

zamówienia prowadzi do zawarcia umów kompleksowych na zakup energii i świadczenie usług 

dystrybucji.  

 

Pytanie 6.  

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i 

świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują 

wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z 

ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z późn. zm). W 

związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umowy 

z wybranym Wykonawcą na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym przez Zarząd 

Spółki, który uwzględniał będzie postanowienia Zamawiającego?  

Odpowiedź 

Zamawiający dopuści zawarcie umowy na wzorze umownym Wykonawcy, zatwierdzonym 

przez Zarząd Spółki, który uwzględniał będzie postanowienia Zamawiającego zgodnie 

z zapisami SWZ punkt XVIII ppkt. 6  

Pytanie 7 

Załącznik nr do SIWZ Istotne warunki umowy, które muszą być wprowadzone do umów 

z wybranym Wykonawcą pkt 14  

Wykonawca informuje, że zgodnie z możliwościami działania systemu bilingowego, na 

fakturach wskazane będą dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy 

(nazwa i adres) zostaną wpisane pod pozycją "Adres korespondencyjny". Prosimy o 

potwierdzenie, że takie rozwiązanie dotyczące wystawianych faktur VAT jest akceptowane 

przez Zamawiającego  

Odpowiedź 

Zamawiający akceptuje powyższe rozwiązanie. 

 



 

Jednocześnie Zamawiający działając zgodnie z art.286 ust. l Ustawy z dnia 11 września 2019 

r. - prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2022 poz. 1710 z późn. zm.), modyfikuje treść 

Specyfikacji Warunków Zamówienia w następujący sposób: 

 

Przed modyfikacją Po modyfikacji 

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XI. 

Termin związania z ofertą 

1. Wykonawca jest związany ofertą do upływu 

terminu tj. 15.11.2022 r., jednak nie dłużej 

niż 30 dni od dnia upływu terminu składania 

ofert, przy czym pierwszym dniem terminu 

związania ofertą jest dzień, w którym 

upływa termin składania ofert. 

 

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XI. 

Termin związania z ofertą 

1. Wykonawca jest związany ofertą do 

upływu terminu tj. 02.12.2022 r., jednak 

nie dłużej niż 30 dni od dnia upływu 

terminu składania ofert, przy czym 

pierwszym dniem terminu związania ofertą 

jest dzień, w którym upływa termin 

składania ofert. 

 

 

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XIII.  

Sposób i termin składania ofert  

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami 

należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/majdan

krolewski w myśl Ustawy na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania do 

dnia 17.10.2022r.  do godziny 11:00. 

 

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XIII.  

Sposób i termin składania ofert  

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami 

należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: 

https://platformazakupowa.pl/pn/majdan

krolewski w myśl Ustawy na stronie 

internetowej prowadzonego postępowania do 

dnia 03.11.2022r.  do godziny 10:00. 

 

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XIV. 

Termin otwarcia ofert: 
1) Otwarcie ofert następuje po upływie 

terminu składania ofert tj. 17.10.2022 

o godzinie 12:00 

  

Instrukcja dla Wykonawców – Rozdział XIV. 

Termin otwarcia ofert: 
1) Otwarcie ofert następuje po upływie 

terminu składania ofert tj. 03.11.2022 

o godzinie 11:00 
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